
（認定 NPO 法人オリーブの家） 

家庭内でのDVや虐待が児童への学習へ与える影響に関するアンケート 

 

 

 

民生委員・児童委員

強くそう思う 思う わからない そうは思わない 人数

①　生徒の家庭内でDV虐待がある、またあったことがある 3 5 90 89 187

②　DV虐待の環境下で、子供たちの学習に影響があったと思う 3 5 0 3 11

③　DV虐待に関する問題や相談が増えたと感じる 0 1 1 4 6

④　問題を抱えている子どもたちの学校内での学習支援や相談場所は整っている 21 59 6 3 89

⑤　子どもや保護者のDV問題について支援先を紹介したことがある 11 44 66 65 186

⑥　DV虐待などの問題については、専門家や専門の団体の支援が必要だと思う 2 2 13 98 115

⑦　DV虐待が、子どもたちの学習意欲だけでなく、対人関係にも影響を与えていると感じる 5 5 20 155 185
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⑥ DV虐待などの問題については、専門家や

専門の団体の支援が必要だと思う
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⑦ DV虐待が、子どもたちの学習意欲だけでなく、

対人関係にも影響を与えていると感じる
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① 生徒の家庭内でDV虐待がある、またあったことがある

② DV虐待の環境下で、子どもたちの学習に影響があったと思う

③ DV虐待に関する問題や相談が増えたと感じる

④ 問題を抱えている子どもたちの学校内での学習支援や相談場所は整っている

⑤ 子どもや保護者のDV問題について支援先を紹介したことがある

⑥ DV虐待などの問題については、専門家や専門の団体の支援が必要だと思う

⑦ DV虐待が、子どもたちの学習意欲だけでなく、対人関係にも影響を与えていると思う

民生委員・児童委員 



（認定 NPO 法人オリーブの家） 

家庭内でのDVや虐待が児童への学習へ与える影響に関するアンケート 

 

 

 

保護者

強くそう思う 思う わからない そうは思わない 人数

①　生徒の家庭内でDV虐待がある、またあったことがある 20 51 27 170 268

②　DV虐待の環境下で、子供たちの学習に影響があったと思う 16 30 17 7 70

③　DV虐待に関する問題や相談が増えたと感じる 7 6 13 22 48

④　問題を抱えている子どもたちの学校内での学習支援や相談場所は整っている 11 20 176 44 251

⑤　子どもや保護者のDV問題について支援先を紹介したことがある 113 141 24 7 285

⑥　DV虐待などの問題については、専門家や専門の団体の支援が必要だと思う 14 63 82 110 269

⑦　DV虐待が、子どもたちの学習意欲だけでなく、対人関係にも影響を与えていると感じる 10 60 75 42 187
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⑥ DV虐待などの問題については、専門家や専門

の団体の支援が必要だと思う
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⑦ DV虐待が、子どもたちの学習意欲だけでなく、

対人関係にも影響を与えていると感じる
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① 生徒の家庭内でDV虐待がある、またあったことがある

② DV虐待の環境下で、子どもたちの学習に影響があったと思う

③ DV虐待に関する問題や相談が増えたと感じる

④ 問題を抱えている子どもたちの学校内での学習支援や相談場所は整っている

⑤ 子どもや保護者のDV問題について支援先を紹介したことがある

⑥ DV虐待などの問題については、専門家や専門の団体の支援が必要だと思う

⑦ DV虐待が、子どもたちの学習意欲だけでなく、対人関係にも影響を与えていると思う

保護者 
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家庭内でのDVや虐待が児童への学習へ与える影響に関するアンケート 

 

 

 

指導員（教育機関）

強くそう思う 思う わからない そうは思わない 人数

①　生徒の家庭内でDV虐待がある、またあったことがある 2 6 9 13 30

②　DV虐待の環境下で、子供たちの学習に影響があったと思う 0 7 1 0 8

③　DV虐待に関する問題や相談が増えたと感じる 2 6 11 11 30

④　問題を抱えている子どもたちの学校内での学習支援や相談場所は整っている 1 5 20 4 30

⑤　子どもや保護者のDV問題について支援先を紹介したことがある 1 1 5 23 30

⑥　DV虐待などの問題については、専門家や専門の団体の支援が必要だと思う 18 8 4 0 30

⑦　DV虐待が、子どもたちの学習意欲だけでなく、対人関係にも影響を与えていると感じる 20 7 3 0 30
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⑦ DV虐待が、子どもたちの学習意欲だけでなく、

対人関係にも影響を与えていると感じる
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① 生徒の家庭内でDV虐待がある、またあったことがある

② DV虐待の環境下で、子どもたちの学習に影響があったと思う

③ DV虐待に関する問題や相談が増えたと感じる

④ 問題を抱えている子どもたちの学校内での学習支援や相談場所は整っている

⑤ 子どもや保護者のDV問題について支援先を紹介したことがある

⑥ DV虐待などの問題については、専門家や専門の団体の支援が必要だと思う

⑦ DV虐待が、子どもたちの学習意欲だけでなく、対人関係にも影響を与えていると思う

教育機関（指導員） 


